



ПИКАЛЁВО

12
ИЮНЯ

ДЕНЬ

РОССИИ



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+

РАБОЧЕЕ СЛОВО

WWW.RABSLOVO.RU

№23 / 2649 ОТ 12 ИЮНЯ 2014 ГОДА

На встрече с губернатором

3 СТР



«В мире взрослых всегда так: права уравниваются обязанностями. А когда говорят о детях, то почему-то забывают об этом золотом правиле» – это строки из сочинения ученицы 7а класса школы г. Пикалёва №3 Марии Никифоровой.

РЕКЛАМА

19 июня с 10 до 19 часов
Дворец Культуры
 г. Пикалёво, пл. Комсомола, 1

РАСПРОДАЖА изделий из натурального **МЕХА**

ШУБЫ

Головные уборы
норка, мутона, орилат, нутрия

ТОЛЬКО У НАС ЛЕТНИЕ **СУПЕР-ЦЕНЫ!**

Полный размерный ряд Кредит Рассрочка

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОГРАНИЧЕНО! ТОРОПИТЕСЬ!

Большие СКИДКИ!

РЕКЛАМА

ОКНА ГАРМОНИЯ
 УЮТ И ЭКОНОМИЯ

0%

окна сейчас - деньги потом

- оплата в рассрочку
- окна напрямую с завода
- 10 лет гарантии
- дачное окно от 2900 р.
- страховка на окно

• Пикалёво
 тел: 8 (81366) 466-65, 8 (981) 794-67-44
 ул. Советская, д.20

окна пвх
 лоджии
 балконы
 жалюзи
 рулонные шторы
 натяжные потолки

МОЯ ЗЕМЛЯ

Уважаемые пикалёвцы!

13 июня (пятница)
 в 11.00 часов

состоится общегородская уборка на территории Ивановской горки (Напротив плавательного бассейна им. Хорена Бадалянца)

Ваша забота о чистоте родного города станет лучшим доказательством любви к нему

Вместе мы сделаем Пикалёво чистым, ухоженным и зелёным!

При себе желательно иметь инвентарь.



НАШ ДОМ Ленинградская область

НОВОСТИ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО РЕГИОНА

В 47-м регионе будет создана электронная карта земель сельхозназначения

В Ленинградской области разрабатывают геоаналитический комплекс мониторинга земель сельхозназначения. Об этом сообщил вице-губернатор региона Сергей Яхнюк на совещании в комитете по агропромышленному комплексу.

В рамках совещания был представлен опыт Белгородской области по созданию региональной системы мониторинга земель – интернет-ресурс, на который будет занесена информация обо всех землях сельхозназначения региона. Сергей Яхнюк дал распоряжение подготовить техническое задание и определиться с возможностями выделения средств из бюджета комитета на эти цели.

12, 13 июня – IV русские Ганзейские дни и празднование 630-летия со дня основания Кингисеппа

На празднике ожидается прибытие более 500 гостей из городов Русского Ганзейского союза, городов-побратимов Кингисеппа, делегации из правительства Ленинградской области и районов. В этом году основная концепция Русских Ганзейских дней – «Река времени – течение жизни».

В режиме non-stop до восьми часов вечера на сцене будет проходить праздничный концерт.

Градостроительные полномочия разных уровней власти в Ленобласти синхронизируют

Разработан проект закона, оставляющий за муниципалитетами права по разработке документов территориального планирования при их утверждении на муниципальном уровне.

Проектом предполагается объединить усилия муниципалитетов и региональной власти в части издания актов градостроительного регулирования: разработка местных генеральных планов, правил землепользования и застройки, нормативов градостроительного проектирования, проектов планировки и межевания территории и градостроительных планов земельных участков остаётся на местном уровне. При этом утверждение этих документов будет закреплено за региональными властями – либо за правительством, либо за профильными комитетами. Также выдача разрешений на строительство и на ввод объектов в эксплуатацию станет полномочием региональной власти.

Ленинградская область – в числе лидеров по инвестициям и доходам

Успехи 47-го региона в привлечении инвестиций, увеличении доходной базы бюджета и динамике жилищного строительства отмечены в докладе Министерства регионального развития России об оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации по итогам 2013 года.

Из числа российских регионов ведомство выделило Ленинградскую область в части увеличения доли инвестиций в основной капитал в валовом региональном продукте (ВРП) – этот показатель составил 49,1%.

В опубликованном докладе отмечено, что в Ленинградской области создана развитая система промышленных парков, в частности, в 2013 году одобрено размещение двух региональных промышленных парков – «Тосно» и «Морозовка», введены налоговые каникулы в части региональной ставки налога на прибыль и ставки налога на имущество организаций, срок предоставления которых предопределен объемом вложений. «Регион был одним из первых, приступивших к внедрению регионального инвестиционного стандарта в 2012 году. В последние годы область активно использует своё транзитное положение, значительная часть ин-



вестиций направляется на развитие транспорта и транспортной инфраструктуры. Кроме того, в области построен крупнейший в Европе комплекс глубокой переработки нефти ООО «ПО «Кириши-нефтеоргсинтез»», – говорится в документе.

Кроме того, Ленинградская область заняла 8-е место среди российских регионов по среднегодовому объёму частных инвестиций и 12-е – по объёму частных инвестиций на одного жителя, существенно опережая по этому показателю Калужскую, Московскую области и Москву.

Также Ленинградская область вошла в число регионов, где отмечается рост доходной базы, увеличение объёма налоговых и неналоговых поступлений в бюджет. Так, в 47-м регионе рост составил более 35%, что обусловлено увеличением налогооблагаемой базы по налогу на имущество организаций, ростом фонда опла-

ты труда работников бюджетной сферы, а также увеличением заработной платы в крупных коммерческих организациях, реализующих инвестиционные проекты.

Область заняла лидирующие позиции по такому существенно социально-экономическому показателю, как жилищное строительство. По итогам прошлого года 47-й регион занял 4-е место по объёмам ввода жилья – 735,5 кв. метров на 1 тысячу жителей.

Также отмечается, что в Ленинградской области снизилась доля выпускников, не сдавших Единый государственный экзамен (ЕГЭ) – в регионе этот показатель составил 0,34%, что ниже уровня 2012 года в 7,2 раза. В исследовании указано, что такой эффект был достигнут за счёт функционирования систем внутреннего мониторинга и внешнего аудита качества образования, позволяющих своевременно выявлять недостатки образовательного процесса.

В Ленинградской области началось народное голосование за гимн

Каждый желающий может до 23 июня проголосовать в интернете и выбрать один из 13 проектов гимна области, представленных на конкурс.

Голосование проводится на официальном портале администрации Ленинградской области (www.culture.lenobl.ru). Результаты народного голосования будут учтены при конкурсной комиссии. Её председателем стал губернатор Александр Дрозденко, сопредседателями – художественный руководитель-директор Мариинского театра Валерий Гергиев и спикер ЗакСа Сергей Бебенин.

Победитель будет определен большинством голосов членов конкурсной комиссии. Члены жюри учтут стихотворную и музыкальную канву произведения.

Принять участие в конкурсе могли профессиональные и самодеятельные композиторы, музыканты, поэты, творческие коллективы, обычные граждане, а также юридические лица. Для участия было необходимо представить компакт-диск с записью проекта гимна в вокальном и инструментальном исполнении, нотную запись мелодии и стихотворный текст.

Проект, претендующий на то, чтобы стать гимном Ленинградской области, должен представлять собой целостное музыкально-поэтическое произведение длительностью 3-4 минуты, в котором соблюдались бы рифма, размер, ритм и бла-

говзвучие. Слова и музыка должны иметь торжественный, патетический и патриотический характер. В тексте желательно отразить историческое прошлое и настоящее региона, его многонациональный уклад, вклад Ленинградской области в историю Российского государства. В случае победы автор должен будет впоследствии заключить договор о безвозмездном отчуждении исключительного права на использование проекта гимна.

Первое официальное исполнение гимна планируется 2 августа 2014 года – во время празднования 87-летия Ленинградской области в Приозерске.

V Всероссийский (открытый) конкурс социальной рекламы «Новый взгляд»

Межрегиональный общественный фонд «Мир молодёжи» при поддержке органов законодательной и исполнительной власти Российской Федерации проводит V Всероссийский (открытый) конкурс социальной рекламы «Новый Взгляд».

Конкурс предоставляет молодым людям в возрасте от 14 до 30 лет возможность продемонстрировать личную точку зрения по актуальным социально значимым проблемам, заявить всей стране о своём таланте, внести вклад в развитие социальной рекламы в Российской Федерации. Принимаются работы как самостоятельных авторов, так и творческих групп.

Конкурс проводится в два этапа:

Первый этап – региональный, проводится Организационным комитетом Ленинградской области и продлится до 30 июня 2014 года.

Для участия в региональном этапе конкурса присылайте свои заявки и конкурсные работы до 25 июня на адрес электронной почты mp47info@gmail.com или на почтовый адрес оргкомитета: 191311, Санкт-Петербург, ул. Смольного д.3, каб. 40, Отдел молодёжной политики комитета по молодёжной политике Ленинградской области.

Дополнительную информацию и ответы на вопросы можно получить по телефонам 8 (812) 274-42-75 и 8 (921) 315-43-44. Региональный координатор – Ангелина Перевозчикова.

Второй этап – федеральный, проводится с 30 июня до 30 сентября 2014 года, на котором эксперты Федерального организационного комитета определяют финалистов и победителей Конкурса.

Для участия в конкурсе необходимо направлять в региональный оргкомитет конкурсные проекты по одной или нескольким номинациям (социальный плакат, социальный видеоролик), соответствующим следующим темам:

1. Мир равных возможностей.
2. Семейные ценности.
3. Безопасность жизни.
4. Береги природу.
5. Наша культура.
6. Здоровый образ жизни.
7. Против насилия.
8. Спорт.
9. Я люблю Россию.
10. Свободная тема.

Положение о конкурсе, дополнительная информация, комментарии к конкурсным номинациям и темам, требования к работам, порядок оформления документов конкурса и другая важная информация публикуются на официальном сайте конкурса – vovkonkurs.ru.

Победителей ждут ценные призы и грамоты! Лучшие работы увидит вся страна!

Уважаемые жители города Пикалёво и Бокситогорского района! От всей души поздравляем вас с главным государственным праздником – Днём России!

12 июня 1990 года начинается история суверенной демократической России. Декларация о государственном суверенитете, принятая в этот день Съездом народных депутатов, затем легла в основу базового документа нашей страны – Конституции Российской Федерации 1993 года. В ней гарантировались права и свободы граждан, разделение властей и партийное многообразие.

Память о важных вехах становления современной России определяет устойчивость дальнейшего развития государства, эффективность решения актуальных проблем. Уверен, что вместе мы добьёмся значительных успехов и достигнем многого.

Желаю моим землякам здоровья, благополучия и всего самого доброго.

С.Е. НАРЫШКИН,

председатель ГД ФС РФ, депутат ГД ФС РФ от Ленинградской области.

Эта дата объединяет всех жителей нашей великой страны, страны с тысячелетней историей и уникальным наследием!

Идеалы служения Отечеству и гражданская сплочённость остаются неизменным условием подъёма России. Сегодня от каждого из нас, от

нашего труда, инициативы и гражданской ответственности зависят настоящее и будущее нашей малой Родины и всей страны.

Дорогие земляки, желаем вам крепкого здоровья, личного счастья, больших профессиональных достижений на благо стабильности и процветания нашей родной земли!

Мира и благополучия вам и вашим семьям! С праздником! С Днём России!

Совет депутатов.

В.А. МЕНЬШИКОВА,

глава МО «Город Пикалёво».

Д.В. НИКОЛАЕВ,

и.о. главы администрации МО «Город Пикалёво».

День России – общий праздник для всех, кто живёт в нашей стране.

Эта дата – ещё один повод задуматься о настоящем и будущем нашего Отечества, о том, что мы сделали и что нам вместе ещё предстоит сделать для его укрепления и развития. В этом году произошло историческое событие, которое имеет важное значение для нашей страны – вхождение в состав Российской Федерации территории полуострова Крым.

Каждый из нас осознаёт, что независимо от политических убеждений, национальной и религиозной принадлежности все мы вместе – граждане единого государства. Залогом нашего общего дома, помощь старшим, поддержка слабых, радость за детей, уважение к взглядам и святыням живущих рядом людей – вот вклад каждого из нас в достижение спокойствия и справедливости.

Дорогие друзья! Пусть день 12 июня будет для каждого из нас ещё одной хорошей возможностью на деле проявить свою личную причастность к воплощению в жизнь масштабных общенациональных задач.

Добра и счастья вам, энергии и сил, чтобы свершить всё намеченное!

В.И. ТИХОНОВ,

глава Бокситогорского муниципального района.

С.Ф. МУХИН,

глава администрации Бокситогорского муниципального района.

Н.И. ПУСТОТИН,

депутат Законодательного собрания Ленинградской области.

Семейное интервью

Когда я была совсем маленькой, в нашей квартире рос очень странный цветок. С одной стороны он был густо покрыт листьями, а с другой торчали только скрюченные стебли. Мы старались помочь цветку: поливали, рыхлили землю и подкармливали удобрениями. Но ничего не помогало! Тогда мы решили развернуть его другой стороной к солнцу. И цветок похоронил. Почему? У цветка была возможность развиваться полноценно, но не было необходимости поворачиваться к солнцу. Хорошо, что мы успели ему помочь!

В мире взрослых всегда так: права уравновешиваются обязанностями. А когда говорят о детях, то почему-то забывают об этом золотом правиле. Но ведь дети – это маленькие личности. А любая личность должна развиваться гармонично.

Например, все дети имеют право на образование. Однако это не отменяет обязанности посещать школу. И никто это не шокирует! Хочешь, чтобы тебя уважали – уважай других. Хочешь отдохнуть – поработай.

Поэтому я считаю, что высказывание, взятое за основу сочинения – некорректно. Ведь права и обязанности идут рядом.

У Булата Окуджавы есть песня «Под небом голубым». Но раньше она называлась по-другому. И начиналась со слов «Над небом голубым...». В ней пелось о небесном городе – надежде каждого христианина. Смена всего одного предлога изменила смысл всей песни. Так же, как это сделал союз в нашем сочинении.

Теперь я не забываю поворачивать цветок к солнцу, чтобы он рос красивым. А заявляя о правах, помню об обязанностях.

Ученица 7-а класса школы №3 г. Пикалёво Мария Никифорова одержала победу на муниципальном этапе регионального конкурса школьных сочинений на тему «Имею право или обязанность», посвящённом настоящему и будущему Ленинградской области. Это сочинение перед вами.

Наградой за победу стала экскурсия в администрацию Ленинградской области и встреча с главой 47-го региона Александром Юрьевичем Дрозденко. Этой новостью с читателями газеты захотела поделиться её мама, а чтобы рассказ получился интереснее, решила представить его в виде интервью, в котором она задаёт вопросы, а дочь отвечает.

– Машенька, несколько дней назад ты вернулась со встречи с губернатором Ленинградской области. Для тебя это значимое событие?

– Да. Наверное, не каждому удаётся побывать на встречах такого уровня. Я рада, что мне выпал такой шанс.

– Как ты узнала о конкурсе?

– На одном из школьных собраний директор школы Людмила Ивановна Гришкина предложила ученикам 7-11 классов написать сочинение на одну из трёх тем: «Я – губернатор», «Письмо губернатору», «Имею право или обязанность». Из нашего класса участие приняли два человека.

– Какую тему выбрала ты?

– Меня заинтересовала третья тема. Сначала я подумала, что в названии ошибка, потому что считаю, что нельзя права противопоставлять обязанностям. Об этом я и написала в своём сочинении.

– От кого ты узнала о победе?

– Наш классный руководитель – учитель русского языка и литературы Татьяна Петровна Маслова – поздравила меня с победой и сообщила, что победитель районного тура поедет на встречу с губернатором Ленинградской области.

– Расскажи об этом подробнее.

– Перед встречей с губернатором я немного волновалась – думала, что на такой высокой должности человек обязательно зазнается. Но оказалось, у него для этого не так уж много времени. Александр Юрьевич доброжелательно встретил нас, показал свой рабочий кабинет, ответил на наши вопросы, объяснил непонятные термины. Он рассказал о своём графике и о некоторых проблемах, которые решал в данный момент. А ещё – о новых технологиях, которые используются в работе правительства, о новых технических средствах и о переходе от бумажных документов к электронным. Иногда я забывала, что передо мной губернатор.

– Какое впечатление он произвёл на тебя?

– Александр Юрьевич показался мне деловым человеком, умеющим решать разные по масштабу, важности и срочности вопросы.

– Ты задавала вопросы губернатору?

– Среди всех собравшихся я была самой младшей. Ребята постарше задавали много вопросов, а девушки больше молчали (улыбается). Всем очень хотелось узнать: что самое-самое трудное в работе губернатора? Я испытывала гордость за себя, маму, свой класс, школу, чуть-чуть волновалась перед камерами.

– Что было дальше?

– После встречи нас пригласили в зал заседаний и рассказали о распределении мандатов и партиях, входящих в состав правительства. Было ещё несколько интересных встреч. Затем нас пригласили в картинную галерею, показали правительственные награды и рассказали о людях, которые их получали. Мне

очень понравилось. Приём закончился посещением главного природоохранного центра. На прощание губернатор подарил всем памятный подарок – книгу и сфотографировался вместе со всеми.

– Какими показались тебе люди, с которыми удалось встретиться в правительстве Ленинградской области?

– Дружелюбными, открытыми, позитивно настроенными, а главное – знающими своё дело.

– Что бы ты хотела сказать от себя лично?

– Я хотела бы поблагодарить организаторов и участников этого проекта: классного руководителя Татьяну Петровну Маслову, директора школы Людмилу Ивановну Гришкину, социального педагога Полину Александровну Егорову, методический отдел Бокситогорского центра дополнительного образования детей, комитет образования и администрацию Бокситогорского муниципального района. И, конечно, губернатора Ленинградской области Александра Юрьевича Дрозденко и всех, кто с ним работает.

P.S. Наверное, многие подумают, что это интервью придумано взрослым человеком. Когда я читала заметку перед отправкой в редакцию, тоже удивилась – как по-взрослому рассуждает моя дочь. Но это её слова и её мысли. Если я пыталась исправить что-то в её ответах, она мягко, но настойчиво повторяла прежнюю фразу. Так что литературная обработка не получилась. Они ведь очень самостоятельные, наши дети...

О демографической ситуации

За 5 месяцев 2014 года в Бокситогорском районе отделом ЗАГС зарегистрировано 197 рождений, среди новорождённых 105 мальчиков и 92 девочки.

За данный период зарегистрировано 87 пар браков (+12), оформлено 120 (+21) расторжений брака. Составлено 55 актов записей об установлении отцовства (+16).

За 5 месяцев 2014 года зарегистрировано 416 смертей, по сравнению с этим же периодом прошлого года количество смертей на 31 меньше.

Право на материнский капитал за второго и последующих детей должны получить 123 мамочки.

На рынке труда

На 1 июня в службе занятости состояло 379 безработных. Уровень безработицы составил 1,33%.

В Бокситогорском городском поселении количество безработных составило 108 человек, уровень безработицы – 1,09%. В Пикалёвском городском поселении количество безработных составило 79 человек, уровень безработицы – 0,72%.

В течение месяца предприятиями района была заявлена 241 вакансия. Количество вакансий на 1 июня – 429 единиц. Напряжённость на рынке труда составила 0,9 безработных на 1 вакансию.

Мы верим в тебя!

С 30 мая по 1 июня в г. Баку прошло Первенство Европы по лёгкой атлетике, Андрей Кухаренко (ДЮСШ г. Пикалёво, тренер Т.В. Яновская) в составе сборной России выступал в беге на 400 м. В полуфинале Андрей занял II место с результатом 48,21, проиграв лишь датчанину. В финале Андрей бежал по шестой дорожке и в упорной борьбе занял III место с результатом 48,20, уступив датчанину и испанцу.

От всей души поздравляем Андрея с высоким результатом на европейском уровне. Хочется добавить, что главные достижения ждут впереди. Мы верим в тебя!

Приглашаем на ярмарку

Администрация МО «Город Пикалёво» приглашает жителей и гостей района (области) принять участие в универсальной ярмарке, которая состоится 27 и 28 июня с 07.00 до 16.00 по адресу: г. Пикалёво, ул. Спортивная (бетонная площадка около плавательного бассейна «Дельфин»).

На ярмарке в ассортименте будет представлена продукция: мясная, молочная, рассада плодовых, кустарниковых, цветочных и луковичных, лук-севок, хлебобулочные и кондитерские изделия.

С предложениями обращаться в администрацию городского рынка по телефону (факс) 8 (81366) 45-856.

Немного
предыстории

В администрацию нашего города 21 апреля поступило заявление от ООО «МРТК-Центр» с предложением предоставить земельный участок около одного гектара, ограниченный улицами Спортивной и Гузеевской, для проектирования и строительства здания. Так как земельный участок, который указан в заявлении ООО «МРТК-Центр», расположен в зоне рекреационного назначения спортивных сооружений, там не предполагается размещение объектов. Поэтому, в соответствии с нормативными документами, и возникла необходимость проведения публичных слушаний, чтобы обсудить вопрос о возможности или невозможности внесения изменений в градостроительный регламент и строительства около бассейна.

Директор службы заказчика компании ООО «МРТК-Центр» В.Н. Голубничий рассказал, что при правительстве Ленинградской области в рамках российской программы создано государственное учреждение «Многофункциональные центры», и компания является его партнёром. Данная программа будет активно развиваться как по России, так и в области. В настоящее время уже выделены участки, и началось проектирование в таких городах, как Сосновый Бор, Волхов, Волово, а кроме Пикалёва заявлено ещё несколько городов.

Прения были активными. Представить, что живописный вид бассейна и берега реки Рядань закроет новостройка, просто невозможно. Один из старейших и заслу-

Когда мнения совпадают — всё получается

В конце мая в большом зале администрации прошли публичные слушания, на которых присутствовало немало жителей Пикалёва. Такое количество заинтересованных людей было непривычно, но неудивительно, ведь обсуждался вопрос постройки около бассейна нового здания для размещения в нём торговых помещений, точки общественного питания, предварительных касс по продаже билетов на транспорт и многофункционального центра по представлению государственных и муниципальных услуг населению (МФЦ).

женных спортсменов Борис Александрович Быстров сказал: «Мне кажется, что правильной построить такой центр в районе Обрино. Наш город небольшой, от центра в любую сторону по километру. А люди старшего поколения ходят гулять к бассейну, где мы своими руками много лет назад планировали и укладывали на коленях беговые дорожки круглыми сутками, и потом это разрушить... Я не понимаю».

С его мнением было согласно и молодое поколение, от лица которого выступила Татьяна Малышева. Она сказала: «Обычно я не занимаю активную позицию в вопросах градостроения, но сегодня специально отпросилась с работы. Я обычный житель, у меня есть ребёнок, и наша семья очень любит заниматься спортом. У меня была возможность сравнить наш город и Тихвин, который полностью застроен, и где не осталось никаких дорожек, никаких возможностей для прогулок с детьми. Я счастлива, что живу в Пикалёве, где можно пробежаться у бассейна по стадиону, и есть возможность, выйдя из кварти-

ры, через три минуты оказаться на природе. От себя и моих знакомых, которые не смогли сегодня прийти, обращаюсь к вам: пожалуйста, оставьте всё как есть. Нам очень дорого это место, мы очень гордимся, что у нас есть возможность заниматься там спортом практически на природе. Неужели важнее сетевые магазины?»

По словам многих депутатов, не часто на публичные слушания приходит столько горожан — молодёжь, руководители организаций и учреждений города, предприниматели, пенсионеры. Это свидетельствует о том, что пикалёвцам безразлично, как будет выглядеть наш город, безразлично, где будут отдыхать горожане. Безусловно, МФЦ необходим Пикалёву. Однако место около бассейна явно не подходит для застройки, а вот построить здание около автостанции и в том числе разместить там МФЦ было бы правильно — и федеральная трасса проходит рядом, и от жилой зоны недалеко, и из любой точки города дойти удобно.

Депутаты тоже активно выступили против застройки террито-

рии около бассейна. Елена Викторовна Софьина в своём выступлении подчеркнула: «Когда у нас были публичные слушания по застройке этой территории коттеджами, присутствовали и Юрий Витальевич Пахомовский, и Николай Иванович Пустотин. Нас уверяли, что на этом месте всё будет сохранено в том виде, в котором есть, а спортивная площадка будет только благоустраиваться и развиваться. Нас уверяли, и все это слышали». Депутат Галина Константиновна Зайцева добавила, что площадка у бассейна — единственное место, где в Пикалёве может приземлиться вертолёт.

В завершение публичных слушаний председатель комиссии Е.А. Соловьева отметила: «Я должна сказать, что в адрес временной комиссии по проведению публичных слушаний поступило заявление от 148 пикалёвцев. В нём в частности говорится: «Мы нижеподписавшиеся категорически возражаем против какого-либо строительства на указанной территории между улицей Спортивной, Гузеевской и набе-

режной реки Рядань в зоне беговой дорожки и изменений, вносимых на публичные слушания, когда на указанной территории будет разрешено строительство зданий торговли, общественного питания и т.п., потому что в этом случае будет застроен последний земельный участок, пригодный для свободного отдыха и занятий спортом».

Кроме того, этот вопрос обсуждался и на заседании Совета депутатов. На заседании присутствовало 13 депутатов, и их решение было единогласным: категорически против какого-либо строительства на указанной территории.

Можно сказать, что такое единодушие общественности и депутатов бывает не так часто, и тем более ценно. Сохранить своеобразие Пикалёва, не нарушать природную зону в черте города и проявить гражданскую позицию — яркий пример сознательного отношения наших жителей, наших депутатов к своему городу.

Ольга АСТАПОВА.

Приглашение к разговору

На очередном собрании Совета депутатов 19 июня в 16 часов в зале заседаний администрации по адресу: ул. Речная д.4 будет рассматриваться вопрос о состоянии физкультуры и спорта в городе. С информацией о том, как Физкультурно-оздоровительный комплекс г. Пикалёво достигает поставленных задач по созданию условий для развития на территории города физической культуры и массового спорта и использует возможности физической культуры и спорта в оздоровлении, воспитании молодёжи, формировании здорового образа жизни населения всех возрастов, выступит его директор А.В. Шишков.

Нынешнее время внесло свои коррективы в организацию массового физкультурно-оздоровительного движения среди населения города. Почти повсеместно перестали существовать коллективы физкультуры по месту работы и, как следствие, уже позабыта и спартакиада по 20-ти видам спорта. Уменьшается количество договоров трудовых коллективов об оказании услуг на базе спортивных сооружений. Трудно говорить о всестороннем удовлетворении потребности населения в области физической культуры и спорта, когда одно за другим закрываются видовые спортобъекты: больше нет лодочной станции, городошной площадки, парашютной вышки, 25-метрового стрелкового тира (его ещё не поздно восстановить), второй год закрыта хоккейная коробка, забыты занятия дельтапланеризмом, картингом, хоккеем. Шахматный и шашечный клубы объединились и пытаются решить проблемы выживания. Большая часть бюджета, отпускаемого на физкультуру и спорт, уходит на содержание плавательного бас-

сейна... В этой ситуации сложно найти точки роста. Но пытаться нужно.

Одним из первых направлений я назвал бы участие в физкультурном движении производственных коллективов и, в первую очередь, градообразующих предприятий. Эти коллективы всегда были инициаторами в культурной и спортивной жизни. История города помнит, когда цементный и глинозёмный заводы имели свои физкультурные коллективы, футбольные и хоккейные команды, освобождённых физзоров, в рабочем графике было место для перерыва на производственную гимнастику. При желании можно рассмотреть возможность шефства предприятий и предпринимателей по культивированию и обеспечению развития хотя бы одного из видов спорта. Кстати, ростки такой инициативы уже есть: ОАО «Газпром» изыскал возможность и построил в первом микрорайоне города современный спортивный зал с необходимым спортивным оборудованием и содержит его. А «градообразующие» пока молчат.

Другое направление активизации спортивной жизни города можно найти в реформировании деятельности физкультурно-оздоровительного комплекса города. Завершив процесс передачи на баланс областной специализированной организации плавательного бассейна им. Хорена Бадалянца, можно высвободить средства городского бюджета и частично направить их на проведение культурно-спортивных мероприятий. Повышая зрелищность соревнований, организовав соревнования на звание «чемпион города» по видам спорта и по возрастным группам, награждая памятными призами победителей, можно из года в год наращивать число их участников. В настоящее время финансирование таких соревнований ограничено. И тем не менее данный вопрос частично решался за счёт средств от предпринимательской деятельности МУ ФОК благодаря помощи отдельных руководителей предприятий города, частных предпринимателей, поддержке областного комитета по физической культуре и спорту. Не делает чести и

городской администрации весьма скудное на сегодня (в размере менее одного процента) финансирование физкультурно-массовой работы в бюджете. Вместе с тем имеются скрытые резервы финансирования в вопросах формирования штатного состава МУ ФОКа. На мой взгляд, увлечение ростом числа административно-хозяйственного аппарата отодвигает на второй план значимость тренерско-инструкторского состава. В случае же передачи бассейна с обслуживающим персоналом в составе МУ ФОКа останутся горстка тренеров, и им трудно будет удержать в дальнейшем звание спортивного города. Для развития физической культуры и спорта в городе Пикалёво необходимо привлечение квалифицированных кадров, сертификация имеющихся спортивных объектов, организация и проведение учебно-тренировочных сборов по профилирующим видам спорта (лыжи, плавание, тяжёлая атлетика), модернизация материально-технической базы, в том числе приобретение спортивного инвентаря для массово-

го проката коньков и лыж, дальнейшая реконструкция в летнее время лыжной трассы и спуска с Ивановской горы, постройка лыжероллерной трассы со стрельбищем для биатлона, замена асфальтовой беговой дорожки на стадионе «Металлург», приобретение многофункциональной хоккейной коробки стоимостью 700 тыс. рублей, наконец, решение постоянно открытого вопроса строительства гостиницы для приезжих спортсменов с доступным по стоимости проживанием и питанием и др.

По всей видимости, новые обязанности появятся у МУ ФОКа с организацией и внедрением в нашу жизнь норм ГТО. Согласно подписанному президентом указу «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне (ГТО)» вводятся в действие с 1 сентября 2014 года программная и нормативная основа физического воспитания молодёжи. В рамках ГТО предусматривается сдача спортивных нормативов в 11 возрастных группах с 6 и до 60 лет. Нам есть над чем подумать и что предпринять в дальнейшем для развития физкультуры и спорта в городе. В обсуждении этой темы вы лично можете принять участие. Приходите.

МИХАИЛ РЫЖИЙ,
депутат Совета депутатов
МО «Город Пикалёво».

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Продам 1-комнатную квартиру в 6 микрорайоне, д. 40. Тел.: 8-931-270-53-93.
- Продам 2-комнатную квартиру в 6 микрорайоне, д. 19, комнаты раздельные. Тел.: 8-965-081-83-69.
- Продам 2-комнатную квартиру по ул. Металлургов, д. 11, комнаты раздельные или обменяю на 1-комнатную с доплатой. Тел.: 8-965-787-66-82.
- Продам 3-комнатную квартиру в 6 микрорайоне, д. 33. Тел.: 8-931-270-53-93.
- Продам 3-комнатную квартиру (сталинка), 70 кв. м., комнаты раздельные, 3 этаж. Тел.: 8-960-237-49-45.
- Продам 4-комнатную квартиру по ул. Школьной, д. 52 в хорошем состоянии или обменяю на 2-комнатную с доплатой. Тел.: 8-965-787-66-82.
- Продам ГАРАЖ-ПЕНАЛ металлический, оцинкованный, разборный, подъемные ворота, для а/м, лодки или мото (можно как сарай, хозблок). Цена 33000 руб. Тел.: 8-905-272-88-88.
- Куплю жилой дом и земельный участок. При необходимости помогу оформить документы. Тел.: 43-951, 8-921-756-76-59.
- Куплю дом в любом состоянии в Тихвинском или Бокситогорском районе. Помогу оформить документы (наследство, приватизация, в собственности). Тел.: 8-911-119-20-27.

РАБОТА

• ООО «СтройТрест» г. Пикалёво (завод ЖБИ) объявляет **срочный набор** работников на следующие вакансии: **арматурщики** (на вязку), **формовщики ЖБИ**, **стропальщики**, **электросварщики ручной сварки**, **слесаря-ремонтники**, **машинисты крана (мостового)**, **контролеры ОТК**, **транспортёрщицы**, **машинисты пневматических насосов**, **отделочницы ЖБИ**. Возможно трудоустройство без опыта работы, с обучением на предприятии! Более подробная информация по телефонам отдела кадров: (81366) 44-808, 8-965-773-95-64.

УСЛУГИ

• Компания «Ангел Ъ» осуществляет на Пикалёвском кладбище и по Бокситогорскому району благоустройство и уход за захоронениями: изготовление и установка памятников из гранита, изготовление оград и скамеек, уборка могил, стрижка травы, укладка плитки, демонтаж, покраска, подсыпка и многие другие услуги. Тел.: 8-965-072-63-14, Роман.

ИТАКА
недвижимость

www.itaka.ru

Приглашаем на работу в наш офис. **СТАНЬ УСПЕШНЫМ РИЭЛТОРОМ ВМЕСТЕ С НАМИ!** Нет опыта – научим.

пн-пт: 9.00-17.00
г. Пикалёво, ул. Заводская, д.16,
☎ 42-114, 8-921-935-08-36

ЕДИНАЯ
ДЕЖУРНО-ДИСПЕЧЕРСКАЯ
СЛУЖБА РАЙОНА
(81366) 212-69

РАСПРОДАЖА ОТ «ЭТАЛОНА»

17 ИЮНЯ в ДК г. Пикалёво

Качественной мужской, женской и детской **ОДЕЖДЫ от 150 руб.**

Ветровки ж/м, платья, туники, халаты, футболки, колготки м/д, юбки, блузки, брюки, а также полотенца 100% х/б и многое другое.

Ждём вас с 10.00 до 18.00

ИНН 532100152973
Товар подлежит обязательной сертификации

18 ИЮНЯ (вторник) в ДК г. Пикалёва

ЯРМАРКА ПРОДАЖА

женских изделий производства Беларусь костюмы, платья, блузки, юбки, сезонная верхняя одежда

Более 700 моделей. Огромный выбор. Доступные цены.

Приглашаем вас с 9.00 до 18.00

Товар подлежит обязательной сертификации

ООО "Асмет" г. Санкт - Петербург

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

20 июня

г. Бокситогорск с 10.00 до 11.00
Поликлиника, ул. Комсомольская, 23а

г. Пикалёво с 12.00 до 13.00
Поликлиника, ул. Советская, 31

цена от **2 000 руб.**
Консультация, подбор, настройка

Выезд на дом бесплатно по записи

8 (952) 230-03-06

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.
Товар подлежит обязательной сертификации.
ИНН 781000445548

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от европейских производителей

Скидка 50% на каждый второй потолок

Наш сайт: WWW.POTOLKI-M2.ru

**НАЛИВНЫЕ ПОЛЫ
ДЕКОРАТИВНЫЕ 3D**

Тел.: 8 921 762 65 67.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО

Любые иконы, кресты, колокола, пасх. яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, статуэтки, лампы, портсигары, подстаканники, серебро и мн. др.

Тел: 8-921-029-86-03

выезд для оценки бесплатно

☎ 41-466

РЕКЛАМА

E-mail: olga_sergeevna.o@mail.ru

РУСКОБАНК ОАО «Рускобанк»
Ген. лиц. №128 от 11.03.13
Основан в 1989 году

Основным акционером ОАО «Рускобанк» является субъект РФ – Ленинградская область.

КРЕДИТ за 1 день

- ✓ **БЫСТРО** получите ДЕНЬГИ уже ЗАВТРА
- ✓ **ПРОСТО** всего 2 ДОКУМЕНТА, без справок с работы и поручителей
- ✓ **УДОБНО** подберем ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ПЛАТЕЖ, который ВАМ ПОЙДЕТ

* Подробная информация на официальном сайте банка www.ruscobank.ru или в ближайшем подразделении ОАО «Рускобанк».

г. Пикалёво, ул. Спортивная, д. 2
Тел.: (81366) 49-161

ВАШЕ 24 ТАКСИ **46-444**
город ПИКАЛЁВО

8-981-173-16-77 8-931-213-77-79
8-967-563-53-57 8-953-349-91-32

ТВСЗ ТИХВИНСКИЙ ВАГОНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ВАКАНСИИ:

- слесарь электромонтаж
- оператор станков с программным управлением
- мастера участков на литейное производство
- мастера участка металлообработки
- фрезеровщик
- электрогазосварщик (возможно обучение)
- электросварщик ручной сварки
- слесарь по сборке металлоконструкций (возможно обучение)
- слесарь механических работ (возможно обучение)
- лунный-штамповщик
- обрубщик (массовый набор)
- сварщик соединяющего металла
- штамповщик
- сварщик широкого профиля
- слесарь
- слесарь по ремонту и обслуживанию систем вентиляции и кондиционирования
- аккумуляторщик
- оператор автоматических и полуавтоматических линий (возможно обучение)
- наладчик станков и манипуляторов с программным управлением
- слесарь-инструментальщик (возможно обучение)
- токарь
- фрезеровщик
- шлифовщик
- заточник
- газорезчик
- газосварщик
- терник

ТРЕБОВАНИЯ:

- высшее, среднее и начальное профессиональное образование
- опыт работы
- ответственность, исполнительность, инициативность

ЖДЁМ ВАС ПО АДРЕСУ:
г. Тихвин, Промплощадка, ЗАО «ТВСЗ», восьмизнальный корпус, 1-й этаж, кабинет 104.
Понедельник - пятница с 8.30 до 17.00.
Телефон: (81367) 31597

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

- работу на уникальном высокотехнологичном оборудовании
- стабильную заработную плату
- переобучение и получение рабочей профессии
- оформление в соответствии ТК РФ
- добровольное медицинское страхование
- льготную ипотеку до 5,25% на новостройку

8-800-555-03-75
(бесплатный звонок по России)

Адрес сайта: www.tvez.ru E-mail: personal-info@tvez.ru
Группа «Фотум»: Тихвинский вагоностроительный завод, ТВСЗ в социальной сети «ВКонтакте»

В гости к Лету!

В целях развития и популяризации семейного отдыха отделом по работе с молодёжью Дворца культуры г. Пикалёва совместно с командой подростков из трудовой бригады в рамках долгосрочной досуговой программы «Лето» в течение двух летних месяцев реализует проект «Уик-энд длиною в лето».

Очередная игровая программа «В гости к Лету» прошла 5 июня в сквере ДК, которая несомненно порадовала детвору нашего города.

Организаторы мероприятия решили не отступать от своих тра-

диций и ввели в программу театрализованное представление с яркими персонажами, а также подготовили спортивные конкурсы, эстафеты и танцевальные игры, которые были дружно под-



хвачены участниками программы, а дополнить праздничную атмосферу помог образцовый самодеятельный коллектив хореографического ансамбля «Надежда» ДК (художественный руководитель И.С. Федорова, балетмейстер И.П. Пронина).

Все желающие смогли поучаствовать в конкурсах, получить удовольствие от здорового отдыха и приятные призы от организаторов.

Приходите к нам на игровые программы, играйте с удовольствием!

Ирина РЕПИЧЕВА.

Из редакционной почты...

Когда ремонт закончите, коммунальщики?

Мы, жители города Пикалёва, проживающие по адресу: 6 микрорайон, дом 35, хотим через газету рассказать о том, как проводится в нашем доме капитальный ремонт. Суть проблемы заключается в следующем. Дом №35 в 6 микрорайоне со стороны 4, 5, 6 подъездов треснул, опустился фундамент, стены в квартирах пошли трещинами. В 2013 году дом определён на капитальный ремонт. Выделены деньги. Ремонт начали только в октябре-ноябре, когда пошли дожди, а потом и снег, и мороз.

Успели на скорую руку вместе с дождём произвести утепление фундамента со стороны 5-6 подъездов и стяжку дома на уровне 3-4 этажей. Разбили поребрик, а успели сделать новый только на половину дома. Остальное оставили на 2014 год. И вот в июне пришли продолжить ремонт. Поребрик раньше был бетонный, широкий с торцевой стороны, крепкий. Сейчас сделали жидкий, узкий, кривой. Оставили щели под поребриком, в которые при первом же сильном дожде польётся вода под фундамент. И наш дом развалится после такого капремонта немедленно. Такой поребрик вместо того, чтобы поддерживать дом, может ему развалиться. Работают на нашем доме 2-3 часа два раза в неделю. К каждому подъезду должны сделать новые крылечки. Когда будут делать – неизвестно. Наверное, опять в октябре-ноябре, когда дождь со снегом пойдёт. Всё, что раздолбали в прошлом году, оставлено, разбросано, не вывезено и не убрано.

Хотелось бы через газету узнать от руководства УК «ЖКХ», когда закончится ремонт нашего дома и, главное, какого качества будет этот ремонт, и не развалится ли наш дом раньше, чем ремонт будет закончен. Лето проходит, а ремонт не проводится. Никто не проверяет качество тех работ, которые всё-таки проведены. А ведь спишут на капремонт нашего дома не один миллион рублей.

*Жители дома №35 4, 5, 6 подъезда:
ШАЛАМОВА, САМСОНОВА, ДАНИЛОВ,
СИДОРОВА, КРЫЛОВ, БОЙЦОВА,
всего 11 подписей.*

Выбери своего героя

Знакомьтесь: Владимир Михайлов

25 мая стало одним из знаменательных дней для города Пикалёва: при въезде в границу города был установлен большой православный крест. Инициатором этого события стал питерский актёр кино, земляк пикалёвцев Владимир Михайлов.

Мне не довелось поучаствовать в этом событии, но по воле судьбы я познакомилась с Владимиром и его другом Андреем сразу по окончании открытия православной святыни. То есть в тот момент, когда сердце актёра, что называется, пело от счастья. Так начиналось наше интервью, которое затем продолжилось через электронные средства связи.

На сайте «Кино. Театр. ru» размещена фильмография Владимира Михайлова, можно просмотреть отрывки из лент с его участием. Словом, всё как обычно. Но вопросов у меня стало ещё больше...

– Владимир, одним из родных городов вы называете Пикалёво. Это город детства. Город металлургов. А вы подальше в киноиндустрию. Как это у вас получилось?

– О кино до поры до времени я даже и не думал. С детства занимался футболом, добился неплохих результатов. В возрасте пятнадцати лет меня заметили тренеры специализированной школы «Смена», решили заняться мной всерьёз, провели переговоры с родителями, так как в силу своего возраста я не мог принимать самостоятельного решения. Так я переехал в Петербург, жил и учился в интернате спортивного профиля УОР-1. По окончании УОР-1 началась взрослая футбольная жизнь. Выступал за «Локомотив» Петербурга – это, как известно, команда мастеров первой лиги. Также выступал за

команды СКА Петербург, «Металлург» Пикалёво, «Кировец» Тихвин. В 2005 году мне пришлось расстаться с футболом – этому способствовали череда травм, не совместимых со спортом.

В 2001 году успешно окончил Академию физической культуры им. П.Ф. Лесгафта.

– Надо думать, расставание со спортом было очень трудным периодом вашей жизни. Только представить: способный спортсмен, успешно выступающий в составе сильных футбольных команд, и вдруг в один момент всё это закончилось – в то время, когда полно сил и желания добиваться новых вершин... Уместно предположить, что для вас открылась прямая дорога тренерской работы. А вы неожиданно для всех реализовали себя в кино! Как это случилось?

– В кино я попал случайно. У меня есть друг – актёр Игорь Колосов. Как-то однажды я поехал вместе с ним на киностудию, решил посмотреть, как снимается кино. Мне всегда это было интересно. И произошла ситуация, которую любят обыгрывать в кино, но в которую обычно не верят. Тем не менее так и было: заболел актёр, которого должны были снимать в этот день. Состояние режиссёра представить несложно. Он огляделся по сторонам и увидел меня, человека постороннего на съёмочной площадке. Оказалось, что я как раз подходил по типуажу, и режиссёр мне предложил поучаствовать в процессе!

Так у меня получился полноценный эпизод с текстом в сериале «Тайны следствия».

– На этом ваша актёрская карьера могла и закончиться...

– Кино затянуло меня окончательно, я как-то быстро влился в эту среду. В итоге закончил актёрские курсы. Меня стали часто приглашать на съёмки, а я не отказывался. Теперь это стало для меня второй профессией!

– Владимир, юным неискушённым мальчикам и девочкам кажется, что кино – это сказка, что это слава и успех. Букеты роз каждый день. А что вы скажете о работе актёра?

– Вообще-то работа актёра очень трудна! И скорее не розы, а шипы сопровождают наш труд. Самое главное в этой профессии – перевоплощение, а это у меня, как говорят коллеги, неплохо получается!

Сейчас работаю сразу в нескольких проектах.

– Действительно, перевоплощение, ваш конёк, Владимир. Когда смотришь на вашего героя – лютого бандита ли, сыщика, бомжа и так далее, то трудно поверить, что их играет актёр Михайлов. Кажется, что это заснято скрытой камерой из реальной жизни. Вот в такие моменты и понимаешь, что такое талант. В данном случае перевоплощения. Но продолжим наш разговор. Футболист, ставший актёром, не последнее ваше жизненное воплощение.

Трудно было представить, но вы, 34-летний актёр, оказались также человеком верующим. В контакте читаю ваши размышления. Например, о вере. «Вера – это то, что заставляет тебя надеяться на лучшее и делает тебя сильнее». Или вот ещё: «Мать люби, отца уважай, брата цени, любимую защищай, бойся Бога одного и никого, кроме него». Это не просто слова, понятно, что всё это глубоко прочувствовано, и к вере вы пришли не просто так...

– В жизни каждого человека случаются потрясения. У меня были некоторые житейские проблемы, и знающие люди посоветовали съездить в монастырь. Это была Никандрова пустошь, которая находится под Псковом. Там отец Спиридон дал мне такое послушание – колоть дрова и топить баню! Вроде бы простые, житейские вещи, но именно там я духовно окреп и понял, что всё в руках Божьих. И с той поры – я настоящий православный человек.

– Вот теперь понятно, что установление креста при въезде в ваш родной город – не дань моде, а глубоко осмысленное действие. Всего удивительнее, что о вере заботятся такие молодые люди, как вы и ваш друг, предприниматель Николай Николаев. Многие думают, что молодёжь больше заботится о материальном. Но ведь это не всегда так. И ваш поступок как раз служит тому доказательством. Любой хозяйственник подтвердит, сколько хлопот и



средств нужно потратить, чтобы установить такой памятный знак. Но это вас не остановило, и в год 60-летия Пикалёва вы преподнесли землякам столь значимый подарок. Что вами руководило?

– Мотивация установки креста одна: мы хотим, чтобы люди верили в Бога, были добрее. Ходили в церковь и вели здоровую, православную жизнь! Спасибо, Слава Богу за всё.

Благодарю вас, Владимир, за беседу. Надеюсь, она привлечёт внимание не только пикалёвцев, и предложит задуматься и о делах житейских, и о высокодуховных. От имени земляков разрешите пожелать вам и творческих успехов, и здоровья, и личного счастья!

Светлана ВЛАДИМИРОВА.

Добровольцы, вперёд!

30 апреля страна отмечала профессиональный праздник пожарной охраны, 365 годовщину её образования. Этот день стал одним из наиболее значимых в жизни Федора Гайфутдиновича Нугаева. В торжественной обстановке в Главном Управлении МЧС России по Ленинградской области на основании приказа Министра МЧС России ему был вручен почётный знак «Лучший работник пожарной охраны» и удостоверение к нему.



Такую награду в Ленинградской области получили всего двое членов ВДПО (Всероссийского добровольного пожарного общества). Один из них, как уже было сказано, наш земляк. С ним и состоялся разговор корреспондента пресслужбы Бокситогорского отделения ВДПО.

— Федор Гайфутдинович, членами ВДПО случайно не становятся, как правило, это осознанный выбор. Как было в вашем случае?

— Я много лет служил в пожарной части, прошёл ступеньки профессиональной готовности от рядового до начальника караула. Поэтому всё, что связано с пожарной безопасностью, волнует меня до сих пор, хотя работа у меня теперь другая. А выбор профессии получился не случайным: мой дядюшка, Николай Салихов, всю свою жизнь служил в пожарной части. Поэтому он часто рассказывал мне разные случаи из жизни, знакомил с работой. А ещё одна подсказка судьбы состояла в том, что наша третья пикалёвская школа находилась напротив пожарной части, и мы целыми днями наблюдали жизнь этой пожарной части. Инспектора также приходили в школу, рассказывали о профессии пожарного. Мы с большим интересом ходили на стадион, где проходили соревнования по пожарной безопасности. Вот так и получилось, что я созна-

тельно выбирал профессию. Хочу подчеркнуть, что о выборе никогда не пожалел, хоть работа эта далеко не сахар!

— Вот про этот не «сахар» я и хочу вас расспросить. Припомните, пожалуйста, интересный случай из вашей практики?

— Ситуаций, случаев было великое множество за время службы. Вот пример. Загорелось здание на улице Садовой, где располагался «Детский мир». Задымление было страшное, и жители запаниковали, выскакивали на балкон. Попытались перебраться на козырёк магазина. Пожарные уговаривали оставаться всех на местах, не паниковать и быть уверенными, что всех эвакуируют. Уговорить удалось, хоть это было сложно, и мы организованно вывели и вынесли всех, кто был в очаге задымления.

Хочу подчеркнуть, что задымление, а вместе с ним страх неизвестности, парализует не только обычных, неподготовленных людей, но даже и профессионалов. Особенно начинающих. Не раз приходилось выступать в качестве спасателя спасателей. Поэтому нельзя недооценивать угрозу возгораний и действовать следует с головой, но лучше борьбу с пожаром доверить профессионалам.

— Федор Гайфутдинович, а основная масса людей готова к таким

неожиданностям, как пожар, задымление?

— Увы, нет. Готовность людей, как правило, слабая. Многочисленные предупреждения, беседы, видеоролики и другую продукцию СМИ смотрят как надоевшую рекламу. И зря. Очень часто СМИ и профессионалы дают конкретные рекомендации, как себя вести. В полной мере полагаемся мы в большинстве своём на АВОСЬ...

— А теперь давайте вернёмся к тому трагическому ночному часу в спортивном лагере деревне Тургошь в июле прошлого года, где вы действовали так умело и чётко, что вас отметили серьёзной наградой. Накануне в лагерь заехали молодые питерские спортсмены, где они должны были хорошо отдохнуть и набраться сил. За пожарную безопасность лагеря отвечали лично вы. И что же тогда произошло?

— Как потом сообщили эксперты, произошло самовозгорание на чердаке дома. Дом, действительно, старый, это усадьба 19-го века. Будучи пионером, я сам отдыхал в этом лагере и был удивлён, что здание сохранилось до сих пор.

Около часа ночи дежурный сообщил о задымлении, я стал срочно звонить во все обязательные в таком случае службы. А связь там плохая, удалось дозвониться только жене, которая с одного слова поняла, что случилось, и уже вско-

ре во дворе появились пожарные машины. До их приезда мы подняли ребят и организованно вывели из опасной зоны. Всё получилось очень чётко и быстро. Наверное, вам будет любопытно узнать, что буквально накануне мы отработали вариант эвакуации детей в случае возгорания! Учёба никогда лишней не бывает!

— Нынче лето обещают сухое и жаркое, а значит...

— Нужно всем быть начеку! Тревожные ситуации ни для кого не исключены. Поэтому убедительно прошу всех соблюдать правила пожарной безопасности. Беречь себя и своих близких. Если вор хотя бы стены оставляет, то огонь пожирет всё, в том числе и человеческие жизни.

— Федор Гайфутдинович, понятно, что ваша любовь ко всему живому особенная, прошедшая испытания. Но хочется спросить и о других ваших увлечениях, кроме участия в работе ВДПО.

— Ещё школьником я побывал на экскурсии на реке Рагуше и влюбился в неё на всю жизнь, передал эту любовь друзьям, детям. Мой друг Владимир Филиппович посвятил реке целую книжечку прекрасных стихов. Горжусь тем, что я познакомил друга с рекой и что я являюсь первым слушателем новых стихов. Дети и внуки также любят это уникальный уголок

природы. Сын Михаил даже получил экологическое образование. Причём, когда он поступал в институт, его хорошо знали преподаватели как победителя областных экологических исследовательских работ. Вполне понятна моя гордость за сына.

— А что вы думаете по поводу дальнейшего развития ВДПО?

— Организаторами и руководителями первых российских обществ нашего направления были в 19-м веке царские особы. Значимость пожарной безопасности была велика всегда, во все времена. Наше добровольное общество возродилось на государственном уровне в 2011 году (100-ФЗ), растёт и развивается. Особо хочу отметить вклад руководителя В.В. Полищука: он поднял работу Бокситогорского отделения на новый, более высокий уровень, сам постоянно везде присутствует и участвует в пропаганде, обучении коллектива. Он сумел поднять авторитет добровольных помощников профессиональным пожарным, поэтому лозунг «Добровольцы, вперёд!» вполне соответствует реальному положению дел в районе. Думаю, что успехи наши будут возрастать, и от души желаю всем коллегам дальнейшего развития и отличного здоровья!

Пресс-служба
Бокситогорского отделения ВДПО.

На защите прав сирот

В мае 2013 г. в Бокситогорскую городскую прокуратуру обратилась гражданка 1992 г.р., которая в соответствии с Федеральным Законом «О дополнительных гарантиях по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» относится к категории лиц из числа детей-сирот или детей, оставшихся без попечения родителей.

Как было установлено проведённой проверкой, в 2002 году заявитель была определена в муниципальное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, где находилась на обеспечении до 2008 года. За ней было закреплено жи-

лое помещение в селе Сомино Бокситогорского района. Вместе с тем, проживать в закреплённом помещении по вышеуказанному адресу не представляется возможным, так как в данном жилом помещении общей площадью 30 кв. м, жилой площадью 26 кв. м. в настоящее время зарегистрированы и проживают 5 человек.

По причине изложенного, до настоящего времени обратившаяся в прокуратуру гражданка, а также её дочь 2013 г.р. зарегистрированы по месту жительства в ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Анисимовский детский дом».

В соответствии с Федеральным законом

от 21.12.1996 №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», обратившаяся в прокуратуру гражданка имеет право на предоставление благоустроенного жилого помещения специализированного жилищного фонда по договору найма специализированных жилых помещений, однако жилое помещение до настоящего времени заявителю не предоставлено.

Учитывая изложенное, Бокситогорский городской прокурор обратился в суд с иском о признании администрации администрации Бокситогорского муниципального района предоставившей обратившейся в прокуратуру гражданке благоустроенное жилое помещение специализированного жилищного фонда по договору найма специализированных жилых помещений.

Заявление находится на рассмотрении в Бокситогорском городском суде.

Г.А. ЯБЛОЧКИНА,
заместитель Бокситогорского
городского прокурора.

В прокуратуре Ленобласти констатировали – коррупция есть

В прокуратуре Ленинградской области состоялось заседание межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции.

За прошедший период 2014 года на территории области выявлено 18 преступлений, предусмотренных по ст. 291 УК РФ (дачи взятки), 5 – по ст. 290 УК РФ (получение взятки) (Лодейнопольский, Гатчинский, Кингисеппский и Тосненский районы) и 1 – по ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве) (Ломоносовский район).

Среди обвиняемых сотрудник УФСКН по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, работники учреждений здравоохранения, работник органа местного самоуправления и специалист территориального отдела Федеральной службы государственной регистрации и картографии по Ленинградской области.

Подавляющее большинство составляют факты дачи гражда-

нами взятки (в Киришском районе) за освобождение от административной ответственности в сфере безопасности дорожного движения и миграционных правоотношений.

Помимо этого, в Волосовском районе к уголовной ответственности привлечён индивидуальный предприниматель, давший взятку сотруднику органа внутренних дел за освобождение от административной ответственности в сфере оборота алкогольной продукции. В Кировском районе возбуждено уголовное дело за дачу взятки судебному приставу-исполнителю за снятие запрета на регистрационные действия в отношении арестованного транспортного средства.

47 news.

СКАН Word



Сканворд с изображениями и подсказками:

- Метро в просторечье
- Синоним ключ, родник
- Синоним опора, оплот
- Место битвы в 1477 г., Швейцария-Бургундия
- Основатель ислама
- ИМЯ
- Медицинская лошадь с рогом
- Нечто бессмысленное, вздорное
- Толстая палка
- Составная часть автопокрышки
- Овощ семейства тыквенных
- Раздраженно-враждебное настроение
- Приспособление для катания со снежных гор
- Крайняя неуступчивость
- Мешочек для хранения денег (устар.)
- Пик курортного сезона
- Горизонтальное перемещение геологического слоя
- Город в Италии
- Жен. имя (инд.-«жемчуг»)
- Столица южноамериканского государства
- Рассказ А.Н. Толстого
- Мера аптекарского веса
- Народ Африки
- Ивентарь садовода
- Распоряжение
- Результат длительного употребления
- Мера веса (разг.)
- Транспортное средство русских воевод
- Жидкая приправа к гулянию

Такой вот АНЕКДОТ

– Любимый, ведь правда, что я тебе дана Богом?
– Да, родная... Только вот не знаю, за какие грехи...



– Ты делаешь утреннюю зарядку по радио?
– Только первое упражнение.
– Какое?
– «Откройте форточку».



Расстояние Париж-Дакар – это ерунда. Расстояние аванс-зарплата – вот испытание!



Только в России травматология может находиться на 5-ом этаже.



У русского человека один способ решения всех проблем – напиться.



Только русский человек может самые нежные чувства выражать матом.



Только наш человек, стоя на морозе и дрожа от холода, может сказать: «Щас бы пивка холодненького!»



Только наш человек, когда садится за руль, включает GPS-навигатор, после чего едет своей дорогой, постоянно споря с навигатором, обращаясь к нему на «ты», оскорбляя за неправильно указанный маршрут: «Придурок, куда ты меня посылаешь, зачем мне направо?». А доехав до места назначения, с гордостью заявляет: «Вот так-то! И кто из нас был прав?».



Только наш человек, когда не может найти в квартире свои носки, сожалеет о том, что на них нельзя позвонить.



Женская фраза «Дорогой, подай мне, пожалуйста, цветные невидимки» напрочь рушит мужскую логику.



В детстве, когда летом стояла невыносимая жара, бабуля поливала меня из ковшика и говорила: – С гуся вода, с Вики худоба. Спасибо бабуле, худобу как русской сняло.



Медицина шагнула вперед, оставив далеко позади наш посёлок.



Я не знаю, куда уходит детство, но точно знаю, где оно играет.



Чуть ли не каждый день я провожу по несколько часов в самой дорогой стоматологической клинике в городе, смотрю на эти умопомрачительные многотысячные счета, и иногда на глаза произвольно наворачиваются слёзы: мне становится искренне жаль своих пациентов?



Сбербанк, почта и поликлиника – это филиалы ада на Земле.

ОТВЕТЫ

СКАНВОРД
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Локон, 2. Жемчуг, 3. Горно, 4. Зарплата, 5. Юстиция, 6. Гомек, 7. Машинка, 8. Звездиче, 9. Нитка, 10. Гараж, 11. Корсар, 12. Агитация, 13. Фантазия, 14. Танка, 15. Троя, 16. Алена, 17. Восток, 18. Материк, 19. Набоб, 20. Искание, 21. Утомист, 22. Ротор, 23. Зюкка, 24. Мадонна.
ПО ВЕРТИКАЛИ: 25. Озимь, 26. Нерпит, 10. Гомет, 28. Окраска, 29. Аккаш, 30. Ротом, 31. Овсянка, 32. Тенюк, 33. Ницца, 34. Лигат, 35. Лайнер, 36. Аниматор, 37. Тренинга, 38. Рыбак, 39. Томбур, 40. Осмер, 41. Манадор, 42. Осирота, 43. Салки, 44. Наценка, 45. Корпус, 46. Реэка, 47. Матей, 48. Скотт.
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Икона, 2. Жемчуг, 3. Горно, 4. Зарплата, 5. Юстиция, 6. Гомек, 7. Машинка, 8. Звездиче, 9. Нитка, 10. Гараж, 11. Корсар, 12. Агитация, 13. Фантазия, 14. Танка, 15. Троя, 16. Алена, 17. Восток, 18. Материк, 19. Набоб, 20. Искание, 21. Утомист, 22. Ротор, 23. Зюкка, 24. Мадонна.
ПО ВЕРТИКАЛИ: 25. Озимь, 26. Нерпит, 10. Гомет, 28. Окраска, 29. Аккаш, 30. Ротом, 31. Овсянка, 32. Тенюк, 33. Ницца, 34. Лигат, 35. Лайнер, 36. Аниматор, 37. Тренинга, 38. Рыбак, 39. Томбур, 40. Осмер, 41. Манадор, 42. Осирота, 43. Салки, 44. Наценка, 45. Корпус, 46. Реэка, 47. Матей, 48. Скотт.

Цитаты из объяснительных записок после ДТП

- «Я хотела нажать на педаль тормоза, но не нашла её.»
- «В случившейся аварии виноват не я, а молодая девушка в мини-юбке, проходившая по тротуару! Если вы мужчина, вам этого объяснения достаточно, а если женщина, то всё равно ничего не поймете!»
- «Я ехала за автомобилем. Неожиданно у него начали моргать сразу оба «поворотника». Я не смогла понять, в какую сторону он поворачивает, и врезалась в него.»
- «Мой велосипед вылетел с пешеходной дорожки, протаранил припаркованный Порше и поехал дальше без меня.»
- «Я переходил улицу. Слева прямо на меня ехала машина. Я подумал, что она проедет мимо, и отступил на шаг назад. Но она снова повернула на меня. Когда я это заметил, я сделал два шага вперед. Водитель никак не отреагировал и продолжал ехать на меня. Потом он закричал: «Стойте на месте, идиот!». Я встал, и тут он на меня наехал.»
- «По моим оценкам, ущерб составляет от 250 тысяч до четверти миллиона евро.»
- «При вхождении в левый поворот меня занесло, я врезался в овощной развал (меня осыпало градом летящих бананов и апельсинов!), после этого снёс стоящий на обочине почтовый ящик, затем меня отбросило на полосу встречного движения, я протаранил два припаркованных легковых автомобиля и свалился под откос дороги. После этого я, к сожалению, потерял контроль над машиной.»
- «На перекрестке со мной случился внезапный приступ дальтонизма.»
- «Участник аварии врезался в меня, не сообщив мне предварительно о своих намерениях.»
- «Авария произошла потому, что мопед застрахованного лица въехал в меня с непреодолимой лошадиной силой.»
- «После четырёх лет езды я заснул за рулём.»
- «В тот момент, когда я хотел убить муху, я наехал на телеграфный столб.»
- «Автомобиль потерпевшего двигался налево, потом направо, потом снова налево, пока я, наконец, не смог в него врезаться.»
- «Олень взял ноги в руки и исчез в кустах, не заботясь о своих ранах.»
- «Моя невеста позвала милицейским, работавшим на месте аварии, всё, что только можно хотеть увидеть.»



КРОСС Word



Кроссворд с подсказками:

	1	28	31		36		2	41	44		
25					3			38		47	
4					6			5			
7					9			8			
	10	30	33					11	40	43	46
12								13			
								37			
	14	29	32	35				15	42	45	
26				16							48
17								18			
					19						
20								21			
					22						
	23								24		

ПО ГОРИЗОНТАЛИ

- 1. Вьющаяся прядь. 2. Ладонь как мера объёма. 3. Самомнение, заносчивость. 4. Частый кустарник. 5. Римская богиня правосудия. 6. Подвесное ложе. 7. Печатная или швейная. 8. Допекание, свербёж (разг.). 9. Принадлежность для шитья. 10. Поручитель. 11. Пират, морской разбойник. 12. Распространение идей. 13. Вера в predeterminedённость судьбы. 14. Миф. герой, приговорённый к мукам голода, страха. 15. Брюки, пиджак и жилет. 16. И Апина, и Свиридова. 17. Имя Чапаева. 18. Континент. 19. Богатый человек на Востоке. 20. Процесс поиска. 21. Мечтатель, фантазёр. 22. Вращающаяся часть машины. 23. Ребёнок с характером вредины. 24. «Леди» по-французски.

ПО ВЕРТИКАЛИ

- 25. Зимующий посев. 26. Древнееврейский язык. 10. Крик гусей. 28. Летний суп. 29. Кавказский старейшина, глава рода. 30. Рыба отряда окунеобразных. 31. Любимая каша сэров и пэров. 32. Молодой бычок. 33. Город-курорт во Франции. 34. Великан. 35. Большой пассажирский самолёт. 36. Массовик-затейник при отеле. 37. Пастуший рог. 38. Запленный вещевой мешок. 15. Помещение между дверями. 40. Автор «вредных» детских советов. 41. Убийца в «костюме огней». 42. Характеристика ножа. 43. Подвижная детская игра. 44. Надбавка стоимости. 45. Испанская забава. 46. Процесс разделения на части. 47. Восстание, бунт. 48. Автор «Айвенго».

С ЮБИЛЕЕМ

Людмилу Александровну РОТКИНУ, Василия Федоровича КОЛЬЦОВА, Сергея Александровича НИКОЛАЕВА, Киру Александровну КОНЬКОВУ, Алеину Гавриловну АКСЕНОВУ, Нину Петровну АНИКЕЕНКО, Надежду Ивановну АСТАПОВУ, Веру Викторовну ЕРМИЛОВУ, Александру Васильевну КРотову, Валентину Павловну КУСТОВУ, Анну Павловну МИШАНИНУ, Владимира Ивановича СКОРИКОВА, Валентину Николаевну МИХАЙЛОВУ, Ириду Григорьевну ПАХОМОВУ, Антонину Михайловну ШТЕЙНЕР, Анну Ивановну ГРИГОРЬЕВУ

Городская администрация.

НАГРАЖДЕНИЕ

За многолетний безупречный труд, большой вклад в развитие здравоохранения города Пикалёво и в связи с празднованием Дня медицинского работника Почётной грамотой главы администрации муниципального образования «Город Пикалёво» Бокситогорского района Ленинградской области награждены следующие работники Пикалёвской городской больницы Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ленинградской области «Бокситогорская межрайонная больница»:

Михаил Петрович Вдовин – водитель отделения скорой медицинской помощи; Татьяна Сергеевна Нестерова – медицинская сестра приёмного отделения.

Благодарность главы администрации муниципального образования «Город Пикалёво» Бокситогорского района Ленинградской области объявлена следующим работникам Пикалёвской городской больницы ГБУЗ ЛО «Бокситогорская межрайонная больница»:

Наталье Петровне Богдановой – медицинской сестре участковой поликлиники; Ирине Сергеевне Виноградовой – медицинской сестре неврологического отделения; Елене Алексеевне Григорьевой – медицинской сестре терапевтического отделения; Светлане Евгеньевне Максимовой – зубному врачу стоматологического отделения поликлиники.

Уважаемые жители Бокситогорского района Ленинградской области!

В следственном отделе по городу Бокситогорску по адресу: Ленинградская область, г. Бокситогорск, ул. Социалистическая, д.19/2 заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Николаем Ивановичем Вахтиным 18 июня 2014 года с 11 до 13 часов будет осуществляться личный приём граждан, на который вы можете явиться с вопросами, относящимися к компетенции Следственного комитета Российской Федерации.

Полковник юстиции Э.В. ЯКОВЛЕВ, заместитель руководителя следственного отдела по г. Бокситогорск СУ СК России по Ленинградской области.

15 июня – День медицинского работника

Уважаемые работники здравоохранения города Пикалёво и Бокситогорского района! Примите самые тёплые поздравления с Днём медицинского работника!

Выбрав для себя нелёгкую стезю помогать людям, облегчать боль, дарить надежду на выздоровление, а нередко и спасать жизнь своим пациентам, вы стоите на страже здоровья наших сограждан.

Уникальность вашей профессии неоспорима: в ней невозможно добиться признания только за счёт полученных знаний, приобретённых профессиональных навыков, богатой интуиции. Душевная щедрость, гуманизм, милосердие, нередко и самопожертвование – эти бесценные качества непременно присущи настоящему медицинскому работнику. Выражаем искреннюю и глубокую благодарность за ваш труд, бескорыстие, терпение и доброту. Уверены, что ваши знания, опыт, ответственное отношение к делу и впредь будут способствовать укреплению здоровья населения. От всего сердца желаем всем медицинским работникам благополучия, стабильности и, самое главное, того, что вы так щедро даёте людям, – здоровья!

Мира и добра вам и вашим семьям!

Совет депутатов.

В.А. МЕНШИКОВА, глава МО «Город Пикалёво».

Д.В. НИКОЛАЕВ, и.о. главы администрации МО «Город Пикалёво».

Самая гуманная профессия – лечить, сохранять жизнь людям. Врачам и медсёстрам, фельдшерам, младшему медицинскому персоналу люди доверяют самое драгоценное – своё здоровье, здоровье своих близких. И медицинское сообщество, осознавая всю степень ответственности за судьбы людские, не терпит равнодушия, воспринимает свою профессию как призвание. Большинство медицинских работников – настоящие сподвижники: работают, не считаясь с выходными и праздниками, приходят на помощь в любое время. Ежечасно люди в белых халатах творят чудеса, помогая пациентам укреплять и восстанавливать здоровье, возвращают им жизни. И за это – огромное искреннее спасибо всем медикам.

Дорогие друзья! Желаем вам здоровья, благополучия, удачи и, конечно же, успехов в вашем нелёгком труде!

В.И. ТИХОНОВ, глава Бокситогорского муниципального района.

С.Ф. МУХИН, глава администрации Бокситогорского муниципального района.

Н.И. ПУСТОТИН, депутат Законодательного собрания Ленинградской области.

Поздравляю всех медицинских работников города Пикалёво с Днём медицинского работника и 65-летним юбилеем Пикалёвской городской больницы! Поздравляю медицинских сестёр, фельдшеров с Всемирным Днём медицинской сестры!

Желаю всем вам, вашим семьям здоровья, всех благ, успехов в работе.

З.И. ШТАПОВА,

первый главврач Пикалёвской городской больницы, заслуженный врач РСФСР, почётный гражданин города Пикалёво.

ГОРОСКОП с 16 по 22 июня



ОВЕН (21.03-20.04) В понедельник произойдут резкие перемены, которые не смогут не затронуть Овна. Вероятнее всего, у вас прибавится хлопот, но можно предположить, что хлопоты будут приятными. Это время благоприятно для заключения соглашений, а также для проведения разносторонних встреч.



ВЕСЫ (24.09-23.10) Остерегайтесь необдуманных поступков. Среда и четверг будут тесно связаны с работой и здоровьем, поэтому именно двум этим аспектам своей жизни и следует уделить повышенное внимание. Позаботьтесь о себе и двигайте вперёд свою карьеру. В конце недели вероятно душевное озарение.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05) В середине недели для Тельцов взойдёт счастливая карьерная звезда! Держайте, пока начальство к вам благосклонно. По максимуму воспользуйтесь дарами фортуны. Также вероятны позитивные события в семье. В конце недели загадайте желание – оно непременно сбудется.



СКОРПИОН (24.10-22.11) В понедельник и вторник сильны интуиция и опыт, к ним следует прислушиваться. Середина недели благоприятствует бизнесу, дипломатии, планированию. Думайте и действуйте! Скорпионам удастся найти баланс между спокойствием и высокой степенью энергичности.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06) Какие бы цели на этой неделе ни ставились – все исполняемы. Ваши начинания и идеи будут одобрены. На отдыхе в середине недели следите за своими вещами. В конце недели загляните к друзьям и вы узнаете кое-что интересное. Наиболее благоприятным днём будет суббота.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12) В начале недели Стрелец сможет спокойно и неожиданно для всех завершить тягостную рабочую ситуацию. В середине недели откажитесь от командировок. В конце недели Стрельца ожидает ряд ответственных разговоров и принимаемых решений, которые коснутся ваших заработков.



РАК (22.06-23.07) В начале недели проблемы Раков разрешатся сами по себе, желаемое само пойдёт к вам в руки. Эта неделя благоприятна для повышения профессиональных качеств, творческой деятельности, благотворительности и укрепления семейных или романтических взаимоотношений.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01) Козерогов в начале недели ждёт вполне благоприятный период. Вы будете чувствовать высокую интеллектуальную активность, которая поможет довести до конца все необходимые дела. Связи друзей помогут вам определиться со своими планами и перейти к активным движениям.



ЛЕВ (24.07-23.08) Творческое начало недели. Живое воображение и кипучая энергия заставят Львов заняться составлением долгосрочных планов или поменять сферу деятельности. Последний рабочий день недели позволит Львам заключить весьма интересное и перспективное соглашение.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02) Водолеям явно не дадут просто заниматься своими обычными делами, покупками или собственной персоне. Будьте осторожны с алкоголем, принятие спиртных напитков стоит ограничить. В эту субботу будьте осторожнее, так как возможно поступление намеренно искаженной информации.



ДЕВА (24.08-23.09) В понедельник Девам предстоят труды праведные. Но настроение Дев в это время может оказаться очень переменчивым. Назначенные встречи лучше перенести, они могут быть малопродуктивными. Результат от договоренностей Девы получат, но только в перспективе.



РЫБЫ (20.02-20.03) Рыбам в начале недели рекомендуется быть осмотрильнее, относиться к предложению высокооплачиваемой работы со скепсисом. Коммерческие поездки для Рыб сложатся удачно в том случае, если вы проявите собранность, умение концентрироваться на главном.

О ПОГОДЕ...

в Бокситогорском районе с 13 по 19 июня



В пятницу, 13 июня, переменная облачность, дождь, температура воздуха ночью +10°C, днём +18°C, ветер южный, до 1 м/сек., 732 мм рт. ст.

Во вторник, 17 июня, облачно, дождь, температура воздуха ночью +8°C, днём +14°C, ветер южный, 3-5 м/сек., 741 мм рт. ст.

В субботу, 14 июня, переменная облачность, дождь, температура воздуха ночью +8°C, днём +17°C, штиль, 729 мм рт. ст.

В среду, 18 июня, ясно, температура воздуха ночью +9°C, днём +17°C, ветер восточный, 1-3 м/сек., 746 мм рт. ст.

В воскресенье, 15 июня, облачно, дождь, температура воздуха ночью +7°C, днём +10°C, ветер западный, 2-4 м/сек., 732 мм рт. ст.

В четверг, 19 июня, ясно, температура воздуха ночью +14°C, днём +22°C, ветер юго-западный, 3-5 м/сек., 745 мм рт. ст.

В понедельник, 16 июня, облачно, дождь, температура воздуха ночью +5°C, днём +10°C, ветер западный, 2-4 м/сек., 737 мм рт. ст.

Прогноз погоды GISMETEО.ru

ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ МО «Город Пикалёво» www.pikadmin.ru

Заявку на рекламу, объявление, поздравление можно подать в редакции газеты «Рабочее слово» по адресу: г. Пикалёво, ул. Речная, д. 4, 3 этаж. А также по телефону/факсу 41-466, или по электронной почте olga_sergeevna.o@mail.ru. Ждём вас с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00.

25 июня (Среда) ДК (пл.Комсомола, 1) Меха г. Киров севера шубки из норки от 49 900 руб. шубы (норка, бобр, лисица, овчина, нутрия) дублёнки головные уборы В розницу по оптовым ценам скидки, кредит

Учредители: АНО«Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалёво», Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

Адрес редакции: 187600, Ленинградская область, г. Пикалёво, ул. Речная, 4. Главный редактор: (81366) 45-009, рекламный отдел: 41-466, корреспонденты: 45-009. E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

Главный редактор: С.К. Тихонова. Корректор: О.А. Селезнева. Дизайн и вёрстка: К.А. Никитин

Перепечатка материалов – с разрешения редакции. За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель. Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-00574, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Газета отпечатана в ООО «Бокситогорская типография», г. Бокситогорск, ул. Заводская, д. 22. Тираж 2500 экз. Цена договорная. Заказ №648.